

ERRATA**do wersji skonsolidowanej Traktatu ustanawiającego Europejską Wspólnotę Energii Atomowej***(„Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej” C 84 z dnia 30 marca 2010 r.)**(2010/C 181/01)*

Strona 4, spis treści, tytuł VI:

zamiast:	„TYTUŁ VI Postanowienia końcowe	56”
powinno być:	„TYTUŁ VI Postanowienia dotyczące okresu wstępnego (uchylony)	56
	POSTANOWIENIA KOŃCOWE	56”

Strona 14, art. 17 ust. 1, poniżej lit. b) pkt (iv):

Ostatni akapit („Aby spełnić te wymogi, Państwa Członkowskie nie mogą podejmować (...)”) należy przesunąć w lewo do poziomu pierwszego akapitu, aby wyraźnie wskazać, że jest to oddzielny akapit, a nie część lit. b) pkt (iv).

Strona 56, tytuł VI:

zamiast: „TYTUŁ VI

Artykuł 209 - 223

*(Uchylone)***POSTANOWIENIA KOŃCOWE”**

powinno być: „TYTUŁ VI

POSTANOWIENIA DOTYCZĄCE OKRESU WSTĘPNEGO*(Uchylony)*

Artykuły 209 - 223

*(Uchylone)***POSTANOWIENIA KOŃCOWE”**
